
2013. március XIX. évfolyam 3. szám 60 Ft

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy
2013. március 08-án (pénteken) 10.00 – 13.00 óráig

VÉRADÁS lesz a Közösségi Házban.
A véradásra feltétlenül hozza magával személyi 

igazolványát, vagy
útlevelét, vagy jogosítványát, 

lakcímkártyáját, 
valamint TAJ-kártyáját.

Március
BÖJTMÁS HAVA – TAVASZELŐ HÓ 

Február 21-től március 20-ig Halak csillagjegy

Március 2. Arany János születésnapja 1817.
Március 8. Nemzetközi Nőnap
Március 15. Az 1848-49-es forradalom és 
szabadságharc évfordulója, a Magyar Sajtó 
napja, Magyarország nemzeti ünnepe
Március 21. A csillagászati tavasz kezdete
Névnapok: 8. Zoltán 16. Henrietta 18. Sándor 
                  27. Hajnalka

VÉRADÁS GÁDOROSON NAP-TÁR

TÁJÉKOZTATÓ

A Képviselő-testület márciusi ülésének napirendi 
pontjai

1.)  Jelentés a határozatok végrehajtásáról 
2.)  Beszámoló a gyámügyi feladatok ellátásáról 
3.) Tájékoztató a szennyvíz-csatornázási és szennyvíz-

tisztítási beruházás aktuális helyzetéről 
4.) 2012. évi költségvetési rendelet módosítása 
5.) Beszámoló a Gondozási Központ munkájáról 
6.) Térítési díjak felülvizsgálata 
7.) Bejelentések

A NEMZETKÖZI NŐNAP ALKALMÁBÓL 
SZERETETTEL KÖSZÖNTJÜK A 

TELEPÜLÉSÜNKÖN ÉLŐ NŐKET!

~ Szalai Borbála ~
Meglepetés

Jó ideje azon törtem buksimat, 
Nők napjára mit is mondjak anyunak!

Megvettem én egy nagy csokor virágot,
Boldog leszel anyu, hogyha meglátod.

De örömöd akkor lesz csak még nagyobb,
Ha ehhez egy szép képet is rajzolok.

Nagy betűkkel azt írom rá: "Anyukám",
Kicsi lányod köszönt Téged Nőknapján.

És mikor ma átadom a virágot,
képzeljétek gyerekek, hogy mit látok,
Jó nagy doboz csoki van az asztalon,
Nekem szól a meglepetés Nőnapon.

KÖSZÖNTŐ

TÁJÉKOZTATÓ

Ezúton is tájékoztatjuk a Lakosságot, hogy az adók 
befizetésének határideje

2013. március 15.
Az I. félévi adók ezen időpontig fizethetők be 

pótlékmentesen.
A befizetéshez szükséges csekkek a 

Polgármesteri Hivatal adócsoportjánál 
igényelhetők.

Polgármesteri Hivatal Adócsoport

TÁJÉKOZTATÓ

TÁJÉKOZTATÓ

A Dél-alföldi Regionális Egészségbiztosítási Pénztár 
Békés Megyei Kirendeltségének Orosházi Irodájában 
az alábbiak elintézésére van lehetőség:
TAJ kártya, EU kártya, Uniós nyomtatványok, 
Biztosítási jogviszonyok, Terhességi Gyermekágyi 
Segély, GYED, Táppénz, Útiköltség.
Ügyintézés: hétfő 9-14 óráig

Országos Nyugdíjbiztosítási Főigazgatóság 
kihelyezett ügyfélszolgálat

Cím: 5900 Orosháza, Szabadság tér 3. (2. em. 10. iroda) 
Telefon: 68/411-519 
Ügyfélfogadás: Páratlan hét csütörtök  8.30 – 12.30

Ezúton is tájékoztatjuk az érdeklődőket, hogy a Pongó 
Emlékszoba és a Szilágyi Bálintné hímzéseiből összeállított 
kiállítás előre egyeztetett időpontban megtekinthető.
Érdeklődni, időpontot egyeztetni a 06 30/684-0771 –es 
számon, vagy személyesen a könyvtárban lehet.
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Sajtóközlemény
ELKEZDŐDÖTT A PRÓBAÜZEM 

A GÁDOROSI SZENNYVÍZTELEPEN ÉS CSATORNAHÁLÓZATON
2013/02/01

Elkezdődött a  próbaüzem a gádorosi szennyvíztelepen, február elsejével, ezzel együtt a csatorna-hálózatot 
is próbaüzemre bocsájtották. - Unokáinknak építettük – mondta dr. Prozlik László polgármester. 
Hangsúlyozta: A környezetvédelem tekintetében európai színvonalat képvisel a mintegy 2 milliárd forintból 
megépült gádorosi szennyvíz-hálózat és telep. Az első napokban még tiszta vízzel tesztelték a rendszert, de a 
elkezdődtek mind a közületi, mind a lakossági rákötések. A telep próbaüzeme szakaszos felfutású lesz, az 
intézmények első lépésben a szükséges szennyvíz egy részét biztosítani tudják a teszteléshez, ugyanakkor a 
lakossági rákötéseket szorgalmazza az önkormányzat, hogy mielőbb rendelkezésre álljon a teszteléshez 
szükséges mennyiség. Az üzemeltető Alföldvíz Zrt. a napokban juttatta el a lakossághoz a tájékoztatást a szabályos 
rákötésről. Eddig mintegy 500 házi vezetéket építettek ki a lakók a településen, náluk csak ennek rákötésére 
van szükség. A településnek a lakossági rákötések számát fokozatosan növelnie kell, ez is az uniós pályázatban 
vállalt kötelezettsége.
A február elsején indított próbaüzemi eljárás bejelentésekor a polgármesteri hivatalban elhangzott: a kivitelező a 
telepre a FIDIC sárga könyve alapján szabadon megajánlott technológiát alkalmazott. A kivitelezőnek a következő 
6 hónapban kell bizonyítania, hogy a mű alkalmas a szennyvíztisztításra, azon paraméterek mellett, amelyek a 
tervekben és az engedélyekben szerepelnek. A projekt során megvalósult műszaki megoldás gravitációs 
rendszerű csatornázást és eleveniszapos biológiai tisztítási technológiát foglalt magában, maximális napi 
kapacitása 400 köbméter. A kezelő személyzet 2 fő, akiket a kivitelező ezekben a hetekben tanít be.
A csatornahálózat építését novemberre fejezték be, a műszaki átadás január 15-én zárult, egyes lépéseit 
azonban csak a telep működése mellett lehet véglegesíteni. Február elsejével elindították a próbaüzemet, melynek 6 
hónapos időtartama alatt ebben az esetben is a kivitelező vállalja a felelősséget a működéssel kapcsolatosan 
felmerülő problémák esetére.
A hálózat számokban: 1726 db bekötés, 26521 fm (kőagyag) gerincvezeték épült, bekötések hossza 17523,1 m 
(műanyag KG PVC) cső, 5 körzeti átemelő, 453 db tisztítóakna, és 9111m KPE nyomóvezeték.

2013. március

A nagyszénási helytörténeti csoport folytatva a 
hagyományt ez év május 1-jén a székesi, érparti 
tanyavilágnak és iskolának kíván emléket állítani.
Ünnepségünk a szénási művelődési házban kezdődik, 
majd az iskola helyén egy emlékoszlop felavatására 
kerül sor.
Kérjük az ottani volt lakosokat, az iskola volt diákjait, 
segítsék munkánkat tanyasi, iskolai fényképekkel, 
visszaemlékezésekkel stb. (A fotókat szkennelés után 
természetesen visszaadjuk.)
Ez ügyben keressék fel Kulcsár Lászlónét, Kulcsár 
Lászlót vagy Gyenge Antalt.
Utóbbi megtalálható minden hétköznap délután 13 
órától 17 óráig a művelődési ház gyermek-
könyvtárában Nagyszénáson.       
 Tel.: 06-30-538-3585

MEGEMLÉKEZÉS A SZÉKESI (ÉRPARTI) ISKOLÁRÓL
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Kétszázmillió forintos kerettel folytatódik a Márai- könyvekkel, a 2012. évben pedig a gyermekkönyvtári 
program, valamint 100 milliós pályázati keret áll állomány lett felfrissítve. Érkeztek szépen illusztrált 
rendelkezésre jövőre tudományos- és szakkönyv- mesekönyvek, ifjúsági regények, kötelező 
kiadásra – többek között erről született megállapodás olvasmányok, szótárak, lexikonok melyek 
L. Simon László, az Emberi Erőforrások felhasználhatóak az ismeretek bővítéséhez. 
Minisztériumának kulturális államtitkára a Magyar Az alábbi könyvek szintén a Márai-program 
Könyvkiadók és Könyvterjesztők Egyesülés keretében jutottak el könyvtárunkba:  
(MKKE) elnökségének képviselőivel folytatott Csukás István: Csicsóka és a Moszkítók
tárgyalásán. 
A megbeszélésen szó volt a Márai-program A Keménykalap és krumpliorr és a 
folytatásáról, a szakkönyvkiadás támogatásáról és a Vakáció a halott utcában írója ezúttal 
Balassi Intézet Publishing Hungary elnevezésű, a is fergeteges, jókedvű történettel 
magyar könyvek külföldön való bemutatásáért és lepi meg olvasóit. Azt persze 
népszerűsítéséért felelős programjáról. Megegyezés mindenki hamar kitalálja, hogy a 
született arról, hogy a Márai-programot az NKA és a Csicsóka gúnynevű fiatalember a 
kulturális tárca 2013-ban megváltozott tartalommal regény főhőse, azt már kevésbé, 
viszi tovább. Ennek értelmében a kollégium 200 hogy a moszkitók szúnyo-gok-e 
millió forinttal támogat könyveket, amelyeket a vagy ugyancsak játszótéri srácok. 
program korábbi tartalmához hasonlóan könyv- Hogy aztán ki mindenki lép még a 
tárakhoz juttat el. A felek egyetértettek abban, hogy új színre, kit miért és miért nem rabolnak el, továbbá mi 
feltételként az állam olyan kiadványokat támogat, a célja a három kedves kóklernek egy bizonyos kutya-
melyek létrehozásához és megjelenéséhez korábban kozmetika megnyitásával – ez már 
semmiféle támogatás formájában nem járult hozzá. A maradjon ennek a kedves, vidám és 
tárca és az NKA nyitott arra, hogy amennyiben jövőre persze izgalmas könyvnek a titka! 
jelentősen bővül a kuratórium számára rendelkezésre 
álló forrás, növeli a Márai-program keretösszegét. Népek, mesék, mítoszok, sokszínű 
(Emmi, Kultúráért Felelős Államtitkárság) világunk kulturális kincsei. Közeli 
Községünk könyvtára az elmúlt két évben 400ezer és távoli országok tájai, színei 
forint összegben vásárolhatott könyveket a Márai- elevenednek meg a csodálatos, 
program keretében. A 2011. évben a szép- és sokszor tanulságos történetekben. 
szakirodalmi részlegeinket töltöttük fel új 

200 MILLIÓS KERETTEL FOLYTATÓDIK A MÁRAI-PROGRAM

2013. március

A 2013. évben megtartásra kerülő ünnepségek 
programtervezete

2013. március 2. XI. Disznótoros nap
Képviselő-testület, Hagyományőrző és Faluszépítő Egyesület

2013. március 14. Nemzeti ünnep
Képviselő-testület, Kisboldogasszony Katolikus Általános 
Iskola

2013. május 25. Gyermeknap
Képviselő-testület, Gondozási Központ, Napközi Otthonos 
Óvoda, Kisboldogasszony Katolikus Általános Iskola

2013. május 26. Hősök napja
Képviselő-testület

2013. augusztus 16. Állami ünnepre megemlékezés
Képviselő-testület

2013. szeptember 27-28. Falunap
Képviselő-testület, Hagyományőrző és Faluszépítő Egyesület

2013. október 22. Nemzeti ünnep
Képviselő-testület

TÁJÉKOZTATÓRÖVID HÍREK

A Képviselő-testület az önkormányzat tulajdonában 
lévő garázsok és egyéb helyiségek bérleti díjait 2013. 
január 1-jétől 7,9 %-kal emelte meg.
Gádoros Nagyközség Önkormányzat Képviselő-
testülete a lakások és helyiségek bérletére, valamint az 
elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 
1993. évi LXXVIII. törvény 34. § (1) bekezdésében 
kapott felhatalmazás alapján, a helyi önkormány-
zatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) 
bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva 
az önkormányzat tulajdonában álló lakások 
lakbérének megállapításáról a következőket rendeli el:
1. §
(1) A Képviselő-testület az önkormányzat tulajdonban 
álló lakások lakbérét az alábbiak szerint állapítja meg:
     a.) összkomfortos lakás 149 Ft/m2/hó
     b.) komfortos lakás 103 Ft/m2/hó
     c.) félkomfortos lakás 90 Ft/m2/hó

d.) komfort nélküli lakás 54 Ft/m2/hó
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Petőfi Sándor: Nemzeti dalKokárda 
A magyar kokárda piros-fehér-zöld színű, tehát helyesen 
kívülre kerül a zöld – terjedt a nemzeti ünnep környékén Talpra magyar, hí a haza!
a közösségi oldalakon. Mielőtt tömegek vetnék rá Itt az idő, most vagy soha!
magukat kokárdáikra, érdemes meghallgatni, mit mond Rabok legyünk, vagy szabadok?
erről a kort ismerő történész. Ez a kérdés, válasszatok! -
“Az 1848-as pesti forradalom idején a márciusi ifjak még A magyarok istenére
valóban így is (kívül piros) használták, de Than Mór Esküszünk,
festményein is megfigyelhető, hogy a huszárok Esküszünk, hogy rabok tovább
csákórózsáján is helyesen szerepel a színsorrend. Téves Nem leszünk!
viszont Szendrey Júlia kokárdája, amit Petőfinek 
készített, hiszen ezen az olasz színek sorrendje Rabok voltunk mostanáig,
figyelhető meg. Valószínűleg már a forradalom idején is Kárhozottak ősapáink,
használtak téves kokárdákat, nem mindenki tudhatta Kik szabadon éltek-haltak,
hogyan kell helyesen hajtani. Manapság téves történelmi Szolgaföldben nem nyughatnak.
berögződések, és a hagyomány miatt legtöbbször a piros A magyarok istenére
van kívül és a zöld belül” – érvelnek például a Esküszünk,
Facebookon gyülekező kokárdareformerek, és mindjárt Esküszünk, hogy rabok tovább
idézik is Katona Tamás egy beszédét: Nem leszünk!
„… Ugye a kokárda úgy készül, hogy egy nemzeti színű 
szalagot meghajlítunk. Hogyha azt akarjuk, hogy Sehonnai bitang ember,
kétoldalt piros-fehér-zöld jöjjön ki belőle, bizony itt a Ki most, ha kell, halni nem mer,
zöld kerül kívülre és a piros belülre. A kokárda mindig Kinek drágább rongy élete,
belülről kifelé olvasandó. De már 1848-ban a kokárdák Mint a haza becsülete.
többsége fordított volt. Kívül volt a piros, mert úgy A magyarok istenére
csinosabb.” Esküszünk,
Az ügyben megkerestem Hermann Róbert történészt is, 

Esküszünk, hogy rabok tovább
aki a dologról először Katona Tamástól hallott, 

Nem leszünk!
valamikor 1994 körül; neki pedig Olaszországban 
mondták ezt egy hivatalos látogatáson. Ami kokárdát 

Fényesebb a láncnál a kard,
Hermann a korszakból ismer, ott mindenhol kívül van a 

Jobban ékesíti a kart,
piros, belül a zöld.

És mi mégis láncot hordunk!Zászlótörténész kolléganője szerint az is bonyolítja a 
Ide veled, régi kardunk!kérdést, hogy ha van farka a kokárdának, akkor 

A magyarok istenéreszabályos a kívül piros – belül zöld; ha nincs, akkor 
Esküszünk,viszont a heraldikai szabályok szerint kívül kellene 

Esküszünk, hogy rabok továbblennie a zöldnek, belül a pirosnak. Hermann rögtönzött 
Nem leszünk!ikonográfiai kutatása során csak két korabeli Vasvári-

ábrázolást talált, amin van kokárda is; miután azonban 
A magyar név megint szép lesz,ezek litográfiák, nemigen lehet megállapítani, milyen a 

Méltó régi nagy hiréhez;színsorrend. “De nekem úgy tűnik, hogy inkább a piros 
Mit rákentek a századok,volt itt is kívül, s belül a zöld” – írja.
Lemossuk a gyalázatot!Kérdésemre, hogy a hagyományőrzést vagy a szabályt 

A magyarok istenéretartja fontosabbnak, azt válaszolta: ő maradna az eredeti 
Esküszünk,formánál, ugyanis “mégiscsak így hordták-hordjuk 162 

Esküszünk, hogy rabok továbbéve. No és azt sem tartom elképzelhetetlennek, hogy a 
Nem leszünk! 'heraldikai tévedés' tudatos volt. Vagyis hogy a kokárdát 

hordók ilyen módon kívánták kifejezni a rokonszenvüket 
Hol sírjaink domborulnak,az olasz forradalmi egységmozgalommal. De ez csak 

Unokáink leborulnak,feltételezés, bizonyítani nem tudom” – írja.
És áldó imádság mellettForrás: http://www.urbanlegends.hu

Mondják el szent neveinket.
A magyarok istenére

Esküszünk,
Esküszünk, hogy rabok tovább

Nem leszünk!

NEMZETI ÜNNEPÜNK - MÁRCIUS 15.

2013. március



Pszichiátriai szerek viselkedési problémákra?
Ha gyermeke "tanulási problémára" vagy "viselkedési 
rendellenesség" miatt pszichiátriai szereket szed, és 
úgy érzi, hogy a gyermek állapota semmit sem 
változott vagy rosszabbodott emiatt, keresse az 
Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért 
Alapítványt. Az alapítványtól ingyenes tájékoztató 
kiadvány is kérhető a hiperaktivitás témájában.
Cím:
1461 Budapest, Pf.: 182.
Telefon: 06 (1) 342-63-55, 06-70-330-5384
E-mail: 
Weboldal: 
Minden információt bizalmasan kezelünk!”

info@cchr.hu
www.emberijogok.hu

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a következő 
ügyek intézése 2013. január 1-jétől az Orosházi Járási 
Hivatal hatáskörébe tartozik:
- alanyi jogú ápolási díj
- gyámhatósági ügyek közül a védelembe vétel
- időskorúak járadéka
- egészségügyi szolgáltatásra való jogosultság
- közgyógyellátás (a méltányossági ellátás     
    kivételével)
Ezeket az ügyeket minden hét szerdai napján a 
Polgármesteri Hivatal 1. számú irodájában 
ügyfélfogadási időben a járási hivatal által biztosított 
ügysegéd intézi.
Bővebb tájékoztatás a Polgármesteri Hivatalban 
kérhető.

Polgármesteri Hivatal

FELHÍVÁS! TÁJÉKOZTATÓ

TÁJÉKOZTATÓ

Üzemorvosi szolgáltatás Gádoroson

Törvényi rendeletben kötelezően előírt üzemorvosi, 
foglalkozás-egészségügyi szolgáltatást nyújt Dr. 
Balázs Sándor üzemorvos Nagyszénáson a 
Központi Orvosi Rendelőben. Használja ki Ön is, 
hogy Gádoroshoz közel igénybe veheti az 
üzemorvosi szolgáltatást nem kevés időt és pénzt 
megtakarítva vállalkozásának, cégének. Számoljon. 
Érdeklődni: Dr. Balázs Sándor üzemorvosnál 5931 
Nagyszénás, március 15. tér 8. 
Tel.: 06-20/919-3635

Értesítem Önöket, hogy a Bm-i Vízművek minősített 
kivitelezőjeként megkezdtem a házi bekötő szennyvíz 
vezetékek építését. Vállalok teljes körű és részleges 
kivitelezést is, minden megrendelőnek személyre 
szabott előzetes árajánlat alapján számlával, 
garanciával a Bm-i vízművektől beszerzett kedvez-
ményes árú, minőségi PVC és KGPVC szennyvíz-
csőből.

Az általam készített bekötés azonnal betemethető!
Érd.: 06 30/585-5892 vagy 06 30/748-1445

Karizs István -vállalkozó 

TISZTELT GÁDOROSI LAKOSOK!

Minden magánszemély az általa befizetett személyi 
jövedelemadó összegéből 1 %-ot egy kiválasztott 
kedvezményezett javára utalhat át.
A következő alapítványok javára is lehet rendelkezni:
Gádorosi Óvodás Gyermekekért Alapítvány

18383719-1-04
Tehetséges Gádorosi Tanulókért Alapítvány

18376270-1-04
Gádorosi Idősekért Alapítvány 

19060789-1-04
Gádorosi Ifjúságért Alapítvány 

18773569-1-04
Szivárvány Ifjúsági Szabadidős Egyesület 

18379479-1-04
Gádoros Sportjáért Alapítvány 

18374649-1-04
Gádorosi Kézilabda Klub 

18380297-1-04
Gádoros SE (labdarúgás) 

19976495-1-04
Fontos!

A rendelkezése csak akkor érvényes és teljesíthető, ha a 
nyilatkozaton a kedvezményezett adószámát, a borítékon 
pedig az Ön nevét, lakcímét és adóazonosító jelét pontosan 
tünteti fel!

TÁJÉKOZTATÓ

7. oldal2013. március
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KÖZPONTI ORVOSI ÜGYELET ANYAKÖNYVI HÍREK KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

Háziorvosok munkaideje:

Dr. Kishonti András ( 68/490-080)
Hétfő 6.30-11.00
Kedd 6.30-11.00
Szerda 6.30-11.00 13.30-15.00
Csütörtök 8.15-10.30 -
Péntek 6.30-11.00 -

Dr. Nagy Irén  (68/490-030)
Hétfő 8-11 15-16
Kedd 8-11 15-16
Szerda 8-11 -
Csütörtök 8-11 15-16

tanácsadás: 13-15
Péntek 8-11 -

Délelőtt rendelés idő után 16 óráig 
készenlétben lévő orvos:

Hétfő: Felváltva az orvosi rende-
lőknél kiírtak szerint

Kedd: Dr. Nagy Irén
Szerda: Dr. Kishonti András
Csütörtök: Dr. Kishonti András
Péntek: Felváltva az orvosi rende-

lőknél kiírtak szerint

Hétköznapokon 16 órás (délután 16 
órától másnap reggel 8 óráig tart), 
hétvégén pedig 24 órás központi 
ügyelet van Orosháza Rendelőintézet 
területén.

A központi ügyelet telefonszáma: 
68/411-166 (Kórház) 

vagy 68/411-200

13.30-15.00
13.30-15.00

Születés: 
Dér István és Duka Helén 

fia: István Tibor
��

Haláleset:
Krausz Istvánné 

Komjáthi Erzsébet Katalin /1953/

Rendőrség: 30/633-7212
amennyiben ez nem elérhető 
hívják a 107-es számot (mobil és 
vezetékes telefonról is).

Polgárőrség: 30/205-3156
Orosháza Mentőállomás: 

68/411-204
Fábiánsebestyén Tűzoltóság és
Mentési Központ: 63/366-597
MÁV Orosháza: 68/412-221
Autóbuszáll. Orosháza: 68/412-400
 68/412-804
Orosházi Hivatásos Tűzoltóparancs-
nokság Intézmény új elérhetőségei: 

66/549-481
20/820-2085

Parancsnok elérhetőségei:
20/970-5220
20/820-2109

REKVIEM TEMETKEZÉS
Éjjel- nappali ügyelet:

68/411-053; 30/577-0599
GÁDOROS 

Ügyintéző: Tóth Imréné 
Gádoros, Dobó u. 39. 

68/491-270

PIÉTA TEMETKEZÉS GÁDOROS
Éjjel-nappal ügyelet: 68/411-167; 30/638-1213

Ügyintéző: Lengyel Ferencné (Ravasz Éva)
Gádoros, Bem József utca 7.

68/490-201; 30/5928-407
Temetőgondnok: Botos István 30/8560-712

Központ: Piéta Temetkezés
Orosháza, Könd utca 53-55. (a piactérnél)

BETEGSZÁLLÍTÁS

Orosházi Városi Kórház 
térítésmentes betegszállítás.

Betegszállítási igényüket az alábbi 
telefonszámokon jelezhetik:

Központi szám: 1820
Betegszállítók: 

Kárai Attila és Dénes Zoltán 
06/20-938-1213 és 06/20-329-4429
A szállítás időpontjáról 16 óra után 

érdeklődjenek!

ÁLLATORVOSI ÜGYELET

2013. március 01.-04.
Dr. Tímár Péter (30) 358-3495

2013. március 08.-11.
Dr. Kiss Lajos (30) 978-6999

2013. március 15.-18.
Dr. Tímár Péter (30) 358-3495

2013. március 22.-25.
Dr. Kiss Lajos (30) 978-6999

2013. március 29.-április 01.
Dr. Tímár Péter (30) 358-3495

Sírkőkészítés
OLCSÓBB!

Gránit- és műkő sírkövek készítése:
- műkő sírkeretek

egyszemélyes: 100.000,- Ft-tól
 kétszemélyes: 150.000,- Ft-tól
- gránit sírkeretek 

egyszemélyes: 200.000,- Ft-tól
kétszemélyes: 300.000,- Ft-tól

www.santapeter.atw.hu
Telefon: 06-30/312-5774
Hívásra házhoz megyek!

Sírkőkészítés
OLCSÓBB!

Gránit- és műkő sírkövek készítése:
- műkő sírkeretek

egyszemélyes: 100.000,- Ft-tól
 kétszemélyes: 150.000,- Ft-tól
- gránit sírkeretek 

egyszemélyes: 200.000,- Ft-tól
kétszemélyes: 300.000,- Ft-tól

www.santapeter.atw.hu
Telefon: 06-30/312-5774
Hívásra házhoz megyek!

8. oldal

HÍRDETÉS

SZENNYVÍZ SZIPPANTÁS
ANDRUSIK GÁBOR 

5900 OROSHÁZA, VADÁSZ U. 5. 
TEL.: +36/30-945-4703

FOGORVOSI RENDELÉS

Dr. Hajdu Ilona
Fog és szájbetegségek szakorvosa

Rendelési idő:
Hétfő: 8.00 – 13.00
Kedd: 14.30 – 19.30

Péntek: páros hónap: 8.00 – 13.00
páratlan hónap: 14.30 -  19.30

TÁJÉKOZTATÓ

Gádorosi Víziközmű Társulat Irodája
(5932 Gádoros, Kossuth L. u. 18., 

Műv. Ház emelet)
Ügyfélfogadási rend :

Hétfő, szerda: 9.00 – 12.00
Kedd, csütörtök: 13.00 – 16.00

Tel.:+36-30/929-44-21

TÁJÉKOZTATÓ

2013. január 1-jétől az alábbiak szerint 
MEGVÁLTOZOTT a Polgármesteri 
Hivatal ügyfélfogadási rendje:
Ügyfélfogadás:
Hétfő: 8.00-12.00
Szerda: 8.00-12.00; 13.00-16.00
Péntek: 8.00-12.00
A Polgármester szerdán 8.00-16.00 
óráig tart fogadóórát.
A Jegyző szerdán 8.00-16.00 óráig tart 
fogadóórát.

2013. március
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